

在澳門一個被祝福的 早上

可敬的夫主忠僕歐華路(Alvaro del Portillo)於1987年到訪澳門

2013年11月17日

可敬的天主忠僕歐華路(Alvaro del Portillo), 主業團創辦人之首位繼承人, 由Fr. Javier Echevarria (現{在監督)及Fr. Joaquin Alonso 陪同, 於1987年2月4日之早上到訪澳門, 他們在主教山上誦念玫瑰經, 及後步行經

南灣區，聖老楞佐堂，竹仔室官邸，議事亭前地往主教座堂，並稍作休息及小禱一會。祈禱後由教堂進入主教府，由時任澳門教區高主教接待並帶領參觀，當中包括掛有歷任主教肖像畫之大廳，他們管理之範圍曾包括東亞多個國家。他們暢談中高主教亦多次提及：「我非常熱切地等待你們」（“les espero de mil amores”），是一個傳統而有禮之邀請，澳門主的業團中心之實現{亦因主教之迅速批准下於會見後兩年成立。

一段小插曲令歐華路蒙席十分感動，在訪問澳門時正值兔年農曆新年，在街上找的士回港澳碼頭是十分困難，一位澳門協助人致電當時在旅行社工作之朋友，他找來了一輛唯一可租用的車，原來是一輛經典型和加大版福特T Class之私家車，不收分文地送了他一程{，並在離開}前合照了一張。歐華路蒙席回港後提到：「澳門人有一大團熱情之火」（“en Macau la gente tiene mucho corazon”），他

對澳門之行十分滿意。歐華路蒙席亦為中國人祈禱，同時祈望有朝一日在澳門開}一個中心，能將主業團之訊息及主基督之光帶給廣大中國百姓。

翌日，歐華路蒙席前往廣東拜見廣州{大學之正副校長，在午宴中他學懂怎樣使用筷子，欣賞廣式美食及上千年之中華文化，之後他們前往又名石室之廣州{耶穌聖心主教座堂。澳門之行是東南亞之旅之一部分，當中包括數個主業團有社會及家庭服務之國家如新加坡，日本，南韓及菲律賓。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-ao-men-ge-bei-zhu-fu-de-zao-shang/>
(2026年1月22日)